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Kao dio kontinuiranog procesa obrazovanja o euroatlantskim integracija
ma kojeg provodi Atlantska vijeće Hrvatske, u Varaždinuje održan dvodnev
ni seminar "Europske integracije i Hrvatska" za pedesetak nastavnika povi
jesti i društvene skupine predmeta osnovnih i srednjih škola Zagrebačke 
županije. 

Atlantska vijeće Hrvatske organiziralo je seminar u suradnji sa Zagre
bačkom županijom, uz potporu Ministarstva vanjskih poslova i europskih in
tegracija. 

Osim znanstvenog, seminar je imao i prakseološki cilj, a to je razmjena is
kustava i prijedloga o mogućnostima većeg i lakšeg uključivanja euroatlant
skih ideja u obrazovni sustav s ciljem podizanja nivoa znanja i svijesti mlade 
generacije o suvremenim trendovima euroatlantizma i hrvatskom putu pre
ma euroatlantskim integracijama. 

Seminar je tematski bio podijeljen na četiri panela kojima su sudionici do
bili, kroz predavanja istaknutih stručnjaka s područja međunarodnih odno
sa, djelatnika ministarstava, te predstavnika nevladinih udruga, uvid u sa
mu povijest nastanka europskih integracija, kao i u suvremena zbivanja ko
jih su svakodnevno svjedoci. Doc. dr. Lidija Čehulić s Fakulteta političkih 
znanosti kronološki je prikazala proces nastanka i razvoja Europske unije, 
dokje prof. dr. Radovan Vukadinović dao svoj pogled na suvremene trendove 
europskih integracija. 

O suvremenim trendovima u Europskoj uniji u okviru drugog panela go
vorili su mr. se. Marija Pejčinović-Burić, državna tajnica za europske integra
cije, Ministarstvo vanjskih poslova i europskih integracija, te dr. se. Damir 
Grubiša i prof. dr. Luka Brkić sa Fakulteta političkih znasnosti. Mr. se. 
Pejčinović-Burić svojim je izlaganjem objedinila dvije teme: ocrtavajući put 
Hrvatske u Europsku uniju, dotaknula je i pitanje pretpristupnih fondova 
EU koji se otvaraju Hrvatskoj, kao i načine na koje bi Hrvatska trebala doći 
do sredstava iz tih fondova. 

Dr. Grubiša kroz svoje izlaganje upoznao je sudionike sa načinom fun
kcioniranja institucija EU, dok je prof. Brkić nadovezujući se na izlaganje 
državne tajnice Pejčinović-Burić, pružio širu sliku ekonomske suradnje Hr
vatske i EU. 

Treći panel ponudio je sudionicima uvid u sigurnosni aspekt europskih in
tegracija. Prof. dr. Vlatko Cvrtila govorio je o izazovima sigurnosti i stabil
nosti u Europi, stavljajući poseban naglasak na proces kreiranja europske si
gurnosne arhitekture. Mr. se. Mladen Nakić i bojnik Miljenko Tomić iz Mi-
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nistarstva obrane predstavili su reforme koje je RH provela, kao i one koje su 
još uvijek pred njom na putu u euroatlantske integracije, te hrvatska iskus
tva sudjelovanja u mirovnim misijama. 

U četvrtom panelu, kojije razumljivo, s obzirom na profesiju, najviše zain
trigirao sudionike, govorilo se o ulozi znanosti u Novoj Europi, kao i o trenut
nim iskustvima Hrvatske u procesu prilagodbe europskim obrazovnim stan
dardima. Mr. se. Anica Hunjet iz Ministartva znanosti, obrazovanja i športa 
predstavila je Bolonjski proces koji je Hrvatska počela primjenjivati od ove 
godine, kao i prepreke koje u tom procesu još uvijek treba savladati. Mr. se. 
Tatjana Čorlija iz Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija i Re
nata Bačić iz Europskog doma upoznale su sudionike sa obrazovnim progra
mima EU za mlade te iznimno zanimljivim projektom Europa u školi - Učite

lji za Europu. 
Konferenciju je izlaganjem o ulozi Zagrebačke županije u procesu prib

ližavanja Hrvatske europskim integracijama zatvorio mr. se. Krunoslav Pil
ko, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo Zagrebačke županije. 

Atlantska vijeće Hrvatske započelo je sa projektom obrazovanja nastavni
ka osnovnih i srednjih škola o europskim integracijama u sklopu ljetne škole 
Šipan 2005., kada je održan seminar "NATO, prošlost, sadašnjost, budu
ćnost". Potaknuti ohrabrujućim i odobravajućim povratnim informacijama, 
pokrenuli su u suradnji sa Zagrebačkom županijom organizaciju sličnog se
minara i za profesore s područja Zagrebačke županije, kao prvog u nizu plani
ranih seminara diljem Hrvatske. 

Seminarima ovakve tematike Atlantska vijeće Hrvatske nastoji kao dugo
ročni cilj omogućiti informiranje i edukaciju prvenstveno mladih ljudi u ško
lama o procesima kojih su svakodnevno svjedoci i kojih Hrvatska sve više pos
taje aktivni sudionik, kako bi oni za nekoliko godina na temelju činjenica 
mogli kreirati hrvatsko sutra. 
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